
Vulnérabilités :  Tous Donne 20 * 

Donneur :  Ouest Contrat :   6 SA = Entame :  10  Joueur : Est 
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 A V 10 6 3 
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      3      

      9 7 5 2      

      10 9 8 2      

      10 9 8 2      

 

Donneur : Ouest  Contrat :  6 SA = 

Entame : 10  

Enchères :          

S O N E 

 1  P 2  
P 3  P 4 SA 

P 5  P 6 SA 
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Solution : 

2  : 6 belles cartes, forcing de manche 

3  : Le fit par 3 cartes ou un gros honneur second (ici, les 2)  

5 : 3 clés 

6 SA : 0 clé n’est pas possible, mon partenaire n’aurait pas l’ouverture 

On compte 12 levées, autant joue à SA. 

 

Entame , 13 levées, entame , seulement 12. 

Quelle couleur Sud doit-il choisir ? 

Une seule indication, Nord n’a pas contré l’enchère de 5 . Donc . 

Au contrat de 6 , même chose, 12 ou 13 levées selon l’entame. 


